78* 11. Internationale Ubersichten

56. Erzeugung von Wollel)

1950 1955 1960 1965 1966 1967 1968 1969
Land
1000 t
Welt e 1829,6 2 183,0 2 528,0 2 599,0 26818 2710,8 2 803,3
Bulgarien ... 13,8 14,4 21,0 25,8 25,5 27,2 28,9 28,3
(2] 2157 R 8,7 4,9 43 33 3,2 3,2 3,2
Deutsche Demokratische
Republik.......c..ccocveee. 8)7,1 79 8,1 8,3 8,1 8,0 7.9
Frankreich..........coovvenene 16,0 24,9 25,9 255 238 21,8 20,4
Griechenland ................... 7,0 10,6 11,5 8,0 79 8,1 7.9
Grof3britannien und Nord-
irland4) 41,0 46,2 55,0 58,6 59,6 57,7 54,0
Irland4) ... 6,0 8,2 11,2 11,8 11,6 10,7 10,1
Italien6) 18,0 131 12,7 13,0 12,3 12,5 11,9
Jugoslawien5) .......coeeenee 16,0 16,3 13,5 12,6 13,5 13,8 13,5
NOrwegen .......ccooeeveenne 3,0 3,6 45 6,0 53 5,0 52
Polen......onicinns 44 9,8 9,0 75 8,0 8,6 8,8 8,8
Portugald) ......cccoovvvovninnne 10,0 10,9 11,2 13,4 13,5 14,1 12,8
Rumanien.........ccocoeeniene 15,6 20,7 21,9 25,4 26,1 28,6 30,6 30,8
Spanien.....cneeens 39,0 34,0 36,3 6)29,4 6)29,0 6)35,9 6)27,5
Tschechoslowakei............ 16 3,0 25 2,0 2,2 2,7 33 38
UdSSR ..o 172,0 251,0 354,0 354,0 368,0 392,0 412,0 387,0
UNGarn.......n 44 57 8,2 10,1 9,9 10,1 10,9 10,8
Algerien.......vvvveeenne. 5,0 8,5 6,5 8,2 10,5 12,0 13,0
Stdafrika ..o 100,0 131,5 1354 148,4 135,7 140,2 1458
Kanada®) ..o 40 3,6 3,5 2,6 2,3 17 1,6
MEeXiKO.......cccorvinieiiiniinns 6,0 4,0 7.1 7,8 8,0 83 85
USA’) s 118,0 138,2 146,3 109,3 107,1 103,0 95,7
Argentinien............ccccnea. 195,0 170,0 192,0 186,0 198,0 190,0 174,0
Brasilien ... 20,0 27,5 22,7 29,1 27,9 28,3 30,7
20,0 19,0 22,2 254 24,0 231 25,0
9,0 10,0 10,0 11,9 11,9 12,7 16,0
76,0 88,5 6)79,5 78,0 88,0 80,0 84,0
1raK. oo 16,0 15,4 12,7 12,7 12,7 12,7 13,2
Japan ..., 1,0 2,7 2,9 0,8 0,5 0,4 0,3
Pakistan ... 11,0 13,6 15,6 20,0 20,0 20,4 20,4
TOrkei. oo, 30,0 36,7 47,4 43,0 44,0 46,0 47,5
Australien.........ccceen 496,0 639,6 7371 754,2 799,4 802,7 879,4
Neuseeland.........ccccocee.... 177,0 209,6 266,5 315,2 321,8 330,3 3319

4) Roh-(SchweiB-)Basis. — a) Ab 1960 einschlieRlich Saarla d. — 3) Staatliches Aufkommen. — 4) Ohne exportierte Wollfelle
(Irland ab 1960). — 5) Nur Schurwolle. — ¢) Ohne Neufundland. — 7) Reiwolle ist mit 170 Prozent ihres tatsédchlichen Gewichtes
als Aquivalent fir SchweiRwolle einbezogen (1950 waren es nur 133 Prozent).



